

电影总票房已破250亿元

# 六部影片进入“满意”区

据猫眼专业版数据统计,截至5月31日,2021年内地电影市场总票房(含预售)达254亿元,超过2020年全年票房203亿元,《你好,李焕英》以票房54.1亿元位居榜首。2021年,内地影市复苏加快,截至5月31日,内地票房达254亿元,票房前10的电影中,进口片2部,春节档影片4部。其中前5名为《你好,李焕英》54.1亿元,《唐人街探案3》45.1亿元,《送你一朵小红花》11.96亿元,《悬崖之上》10.78亿元。



根据此前中国电影艺术研究中心正式发布的《2021年春季档中国电影观众满意度调查》显示,2021年春季档观众满意度得分83.1分,为2015年开始调查以来同档期最高分。



600亿元大关,2018年,电影总票房为609.76亿元。

中国电影票房市场在过去10年中保持高速增长的态势。电影票房从2010年的101.72亿元增长到2019年的642.66亿元,年均复合增长率达到22.73%。观影人次从2010年的2.81亿增长到2019年的17.27亿,年均复合增长率达到22.35%。其中,有3年总票房可喜,2019年的642.66亿元,2018年的609.76亿元、2017年的559亿元。

2019年总票房为什么成为了近年来之最?笔者分析,2019年国产影片精品迭出,类型丰富,引领各重点档期,创造了显著的社会效益和经济效益。春节档《流浪地球》开启了中国科幻电影元年;暑期档《哪吒之魔童降世》实现了中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展;国庆档《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》激发和呼应了广大观众欢庆新中国成立70周年的强烈爱国热情。根据中国电影艺术研究中心联合艺恩咨询实施的“中国电影观众满意度调查”结果显示,2019年重点档期观众满意度得分保持高位,特别是国庆档满意度达88.6分,创下此项调查开始以来的

所有档期满意度最高分。

2021年下半年,内地影市将迎来一大批主旋律大片。其中包括,《革命者》《狙击手》《1921》《长津湖》《中国医生》《铁道英雄》《我和我的父辈》等。

## 2021年电影票房前5 (截至5月31日)

《你好,李焕英》	54.1亿元
《唐人街探案3》	45.1亿元
《哥斯拉大战金刚》	12.3亿元
《送你一朵小红花》	11.96亿元
《悬崖之上》	10.78亿元

宗禾

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 学党史办实事 菏泽体彩“爱心助力校园行”活动走进开发区和单县



5月27日、28日,在六一儿童节即将到来之际,为认真开展党史教育,扎实推进“我为群众办实事”活动,由山东省体育彩票管理中心、山东省扬善仁体彩慈善基金会联合主办,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心承办的“爱心助力校园行”专项捐助活动分别走进菏泽开发区陈集镇保宁小学和单县蔡堂镇杨平楼小学。给孩子们送去价值8万元的篮球、足球、乒乓球、排球、小型扩音器、书包等体育器材、教学设备。

27日上午,“爱心助力校园行”爱心捐助活动走进开发区陈集镇保宁小学,山东省体育彩票管理中心安全监督部副部长、山东省扬善仁体彩慈善基金会秘书长张海燕代表体彩向学校捐赠了3万元篮球、足球、乒乓球、排球、书包等体育器材、学习用品。保宁小学校长张华说:“这一批捐赠可谓雪中送炭,解决了学校长期以来体育器材匮乏

的问题。我们将充分利用好这些器材,培养孩子们的运动兴趣,不断增强孩子们体质,不辜负体彩中心浓浓的真情和爱心。”

仪式结束后,大课间时间参加活动人员和孩子们一起到体育场互动打球、踢球,和孩子共庆“六一”。孩子们拿到崭新的足球、篮球、排球来到球场,玩得不亦乐乎。这边,山东省体育彩票管理中心办公室主任、山东省扬善仁体彩慈善基金会副理事长郭剑平认真指点孩子们怎么正确握拍,怎么发球;那边,菏泽体彩中心朱华品主任和孩子们打起了乒乓球“比赛”,孩子们玩得很开心。其他党员同志也陪孩子们交谈、练球,大家陪孩子们度过了一个非常有意义的儿童节。

28日上午,“爱心助力校园行”爱心捐助走进单县蔡堂镇杨平楼小学,山东省体育彩票管理中心安全监督部副部长、山东省扬善仁体彩慈善基金会秘书长张

海燕代表体彩向单县蔡堂镇教委及全镇8所中小学校捐赠了5万元的篮球、足球、毽子、仰卧起坐垫、小型扩音器等体育器材、教学设备。单县蔡堂镇杨平楼小学初建立是由爱心人士捐资建成的,后又有爱心人士慷慨解囊对学校进行了扩建。此次爱心捐助,不仅是物资上的捐助,更是精神上的鼓励。它必将成为一种精神财富,滋养杨平楼小学的莘莘学子茁壮成长,激励他们刻苦学习,学有所成,自觉发挥自己的聪明才智造福社会、感恩社会,回报社会。

为做到精准捐赠,4月份,体彩中心多次组织人员到单县蔡堂镇教委及全镇8所中小学校、开发区陈集镇保宁小学进行实地调研,了解学校实际情况和需求,在调研中发现体育教学用品严重短缺,对学校教学以及学生的课外体育活动造成较大影响。经多次联系沟通,在广泛征求教委、老师及学生的意见和建

议后,最终选择确定了这批学校急缺的体育器材、学习用品。

郭剑平表示,希望孩子们珍惜少年时光,增强体质,用心学习,用优异的成绩回报祖国、回报社会、回报家乡。

中国体育彩票作为国家发行的公益彩票,山东体彩多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,所筹集的公益金广泛应用

于教育助学,积极开展各类公益慈善活动。山东省体育彩票管理中心、山东省体育彩票管理中心菏泽分中心、镇加强农村基层党组织建设工作队队员、受捐地镇教委等有关同志参加了本次捐助活动。

菏泽体彩党支部“学党史办实事”主题党日活动,中心领导班子成员和支部全体党员参加了活动。张运峰

您有场所  
6亿市场  
我有名额  
与您共享

菏泽体彩诚邀大中专毕业生、退伍军人及有创业意向人员加入体彩队伍,代理销售体育彩票。欢迎大型超市、商业街区、社区底商及乡镇集市商户兼营体育彩票。  
咨询热线: 0530-5923289

